

最近,如何安放养老的“钱袋子”成了市民关心的头等大事。继工、农、中、建、交和邮储六大银行下调人民币存款挂牌利率之后,6月12日,招行、浦发、光大、中信、民生等股份行也宣布下调存款利率,调整幅度与六大国有行一致,即活期存款挂牌利率下调5个基点;两年期定存下调10个基点;三年期、五年期定存均下调15个基点。

“如何打理自己的‘钱袋子’?”“100万存5年利息少7500……”从上周开始,各大社交平台上与利率下调相关的话题热度始终不减,还有市民表示,“现在关注的重点不是目前存款利率有多低,而是存款利率跌跌不休,何时是‘底’?”

又一波银行下调存款利率,3年期、5年期降15个基点 存款利率下行的“底”在哪里



又一波银行下调存款利率

“存款利率的确下调了,而且三年期没额度。”12日早间,某股份行杭州分行理财经理回复记者关于一年期、三年期、五年期利率下调事宜。据该股份行官方App显示,一年期、三年期、五年期的人民币整存整取存款利率分别是1.85%、2.50%、2.55%,点击“三年期定期存款”显示额度不足。随后,记者查询12家全国性股份制银行官网、手机App发现,目前,除兴业银行外,各行均已在官方渠道更新了利率调整通知和最新存款利率。

调整后,这些股份制银行人民币活期存款年化利率为0.2%,与六大银行持平;三个月、六个月、一年、二年、三年、五年各档定期存款,除招商银行与六大银行利率保持一致之外,其他股份制银行利率均略高于六大银行,五年期整存整取最高利率为2.8%。此外,与六大银行类似,各家股份制银行的三个月、六个月、一年定期存款利率均没有调整。

存款利率“跌跌不休”“底”在何处?

就在上周,国有六大行最先开启存款利率下调。对比更新前的存款利率表来看,活期存款利率下调5BP至0.2%,两年期下调10BP至2.05%,三年期、五年期均下调15BP,至2.45%、2.50%,期限越长降幅越大。

上一次国有大行和全国性股份制商业银行集体调整存款利率可以追溯到去年9月,时隔不到1年,存款利率再度下调,中信证券首席经济学家明明表示:“经济修复过程或许并非一帆风顺,货币政策仍需保驾护航,不排除在经济内生动能回升压力较大的阶段采取进一步宽松的操作。”在其看来,下调存款利率以提振经济便是其中选项之一。

但降息的“底”在哪呢?部分业内分析师表示,此次降息后,未来1至2年存款平均利率仍有约20BP的进一步降息空间(不包括此次降息)。还有人表示,降低银行存款成本仍属今年重点方向,这既有助于银行降低负债成本,同时有助于银行提升支持实体经济能力。

存款利率“跌跌不休”,该如何打理自己的“钱袋子”?某股份行理财经理表示,“五年期的话,可以直接考虑保险了,趸交保险三年期3.6%,虽说比年初的4.2%下降了一些,但还是不错的。”此外,还有一些银行理财产品收益也有优势,比如,当前招商银行部分一年期的理财产品收益率能达到3%至3.5%。

巨丰投顾高级投资顾问支招,对于中长期稳健型的投资者来说,较长封闭期银行理财等产品是较好选择。从资产配置角度来看,组合搭配也会更加合理。投资者在定期存款、银行理财、银保产品等多种产品中按比例配置资金,也是不错的选择。

(据《每日商报》叶晓璐)

捷途大圣车展现身

6月10日,在呼和浩特国际车展上捷途大圣两款1.5T车型正式上市,车系同时新增了极光绿、皎月灰两款全新的外观配色,两款车型的官方指导价为9.39万元和10.29万元。

外观方面,捷途大圣俯冲式车头、无边框格栅、分体式大灯使车身更显年轻、动感,无边界格栅与前灯组的一体式造型在视觉上更显宽大,微微上扬的大灯尽显凌厉气势。新车侧面的腰线采用两段式设计,门把手为隐藏式设计,大尺寸切削运动轮毂的加入展现出运动气质,尾部的机甲风扰流板与战戟式尾灯组战斗气息十足,宽大的黑色护板使车尾更显厚重。

内饰方面,新车内饰采用大量横向线条,中间加入的棕色饰板突出了层次感,12.8英寸中控屏采用悬浮式设计,搭载骁龙三代高性能芯片,支持车联网、华为HiCar、手机远程控制等功能,一体式飞航座椅提供越级的乘坐体验。

动力方面,新车搭载的1.5T发动机最大功率为115kw,最大扭矩为230N·m,传动系统匹配6MT与6DCT变速箱。(高洁)

马自达CX-50行也登陆青城

6月8日,长安马自达CX-50行也新车发布会在呼和浩特国际车展上举行,新车共推出6款车型,官方指导价15.98万元至20.68万元。

该车的上市把合资品牌紧凑型SUV多年来坚固的价格带直接砍断。同样配备2.0L和2.5L两种动力可选的马自达CX-50行也起售价已经来到了15万元区间,并且2.5L车型起售价更是不到18万元,直接将2.5L排量的竞争区间“打下来了”!

同时,CX-50行也还推出三重购车权益:第一,80000元车贷享36期0利率,至高10000元置换补贴,置换或增购享40000积分;第二,首任车主享终身免费质保,免费上门取送车;第三,基础流量终身免费,娱乐流量6年免费(20G/年)。

CX-50行也搭载的是6AT变速箱,配置方面,除了轮胎尺寸更大以外还多出了车顶行李架、电动后备箱、主驾座椅记忆、座椅加热、360度全景影像等。售价为18.78万元的2.5L两驱智行版,也就是次顶配车型,是CX-50行也整个车系受用户们推崇与喜爱的版本。(高洁)

2023年第一批内蒙古自治区 柜台式地方政府债券发行中

内蒙古自治区政府于2023年6月13日至15日在商业银行柜台市场发行柜台式地方政府债券。

个人和机构投资者可通过工商银行内蒙古分行全区各网点、网上银行及手机银行进行认购,额度有限,欲购从速。

本次柜台债发行额5亿元,利率为发行日前5个工作日同期限国债收益率上浮15个BP,债券期限为3年期。债券由内蒙古自治区政府发行并承担还本付息责任,具有安全程度高、交易门槛低、认购渠道多、变现能力强、免税政策优、T+6日可交易、社会贡献大等优势。

风险提示:柜台记账式债券价格实时波动,投资交易以当日价格为准。(阮文)

兴业银行呼和浩特分行

开售2023年内蒙古自治区政府柜台债券

内蒙古自治区政府计划于2023年6月13日至15日在商业银行柜台市场发行柜台式地方政府债券,兴业银行呼和浩特分行将参与本次承销,并积极发挥支持地方经济建设主力军作用,全力参与发售工作。

本期内蒙古自治区地方政府柜台债券发行金额5亿元,期限3年,利率计划为发行前5个工作日同期限国债收益率均值上浮15个BP,债券资金用于自治区市政建设、铁路、保障性住房、医疗卫生等

公益民生领域,认购时间为6月13日至15日每日10时至15时30分,详情可咨询兴业银行呼和浩特分行各营业网点。兴业银行呼和浩特分行作为内蒙古自治区政府债券柜台业务承办银行之一,诚邀个人、企业客户和中小机构投资者积极认购。

据悉,内蒙古自治区政府债券是指以内蒙古自治区人民政府为发行人,由内蒙古财政厅具体办理债券发行、支付利息和偿还本金等事项的记账式固定利率付息债券。(徐媛红)